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. No anodeifete éva (1) and ta enduevar
— (0)Av I C PLUP,UrP; 6mou P; € SpecR, t6te undpyet i € {1,2,3} éto
wote I C P,
- @)
ﬂ P={feR:f"=0, yiun € N}

PeSpecR

. 'BEow 61t R elvar tomndg daxtOA0Og Ue uovodixd UéYloto ewdeg m. 'Hotw
6Tt M eivon menepaouévo napoayouevo R-module xoa 6t M/mM = 0. No
amodellete 611 M = 0. X1 ouvéyewa va anodetlete 6Tt < fi,..., fi >= M av
xou wévo av < fi+mM, ..., fi+mM >= M/mM.

. 'Eotw 6n I = (2%, y?). Na gudlete pio Bpayelo axp) axohouta 0 — K —
F — I — 0 étolt wote F va ebvar ehediepo R-module.

. 'Eotw o daxthiog Z[z]. Na delfete 6T 10 1demddeg [ = (a2 — 25,22 — 4o — 5)
elvon mpwTo. X1n cuvéyeta va Bpeltan n € Z €toL wote I +nZ vo elvon YEYLoTo.

. No arodeiZete avorvuxd 61t M@grR/I = M/IM. Ytn ouvéyeto vo anodeliete
ott M/N @p R/I = M/(IM + N).



